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Ny i styrelsen

Emma Lindberg var en av de tio FGK-juniorer som for till Kävlinge GK i mitten av
juni för att vara med om den stora Tjejfesten med 270 deltagare där. Och visst är det
trevligt att spela på andra banor och träffa andra golfare. Men varför gå över ån
efter vatten när vi nu åter själva har en bana i absolut kanonskick? Vid valet av
omslagsbild till det här numret av Ule Nabbe kunde vi dock inte motstå Cecilia
Arkestads fina svingbild av Emma på Kävlinges driving range.

Se sid  10

Borta bra - Emma bäst!

Pappas pojke

Tävlingssäsongen är i full sving.
Odd Edstrand tog hemma pappa
Gunnars Vandringspris och gratu-
leras av hustru Gisela och sonen
Nils.

Danskdödare

FGK vann både Elit- och Sällskaps-
matchen mot vännerna från Köpen-
hamns GK. Bl a vann Björn Werius
och Marion Collart sin match mot
Birgitte och Peter Winkel med 8/7.
Men nästa år väntar Eremitagets
”slemme roffer”... Se sid  11

Matchmästare

I pressläggningen har KM Match
Herrar avgjorts. Otto Bonning och
Anders Brantberg möttes i finalen.
Vem tror du vann? Se sid  10Se sid  9
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Ule Nabbe
är Falsterbo Golfklubbs medlems-
tidning, som utkommer med fyra or-
dinarie nummer per år. Namnet är häm-
tat från namnet på den yttersta ud-
den på Falsterbonäset.

Redaktion:
Eva Persson, Mikael Sjöblom och
Björn Werius (redigering/layout). Vin-
jetter: Bertil Sjöberg.

Redigeringen av detta nummer av-
slutades den 30 juni.

Material till nästa nummer, som be-
räknas komma ut under vecka 41,
skall vara kansliet tillhanda senast
den 21 september.

Captain’s Corner

The Challenge Tour - en
utmaning för oss också!
Den sista veckan i augusti månad arrangerar vår klubb Skandia PGA
Open för herrar och damer. Herrarnas tävling är samtidigt en del-
tävling på The Challenge Tour - en undertour och plantskola till Eu-
ropa Touren.  Kanske får vi se en ny världsspelare som Thomas Björn,
som vann Challenge Tourens penningslista för några år sedan (se
rutan här intill), födas på vår bana i slutet av augusti?

Vi har under alla omständigheter all anledning att vara glada åt att
det finns så stort intresse för att arrangera riktiga elittävlingar på
vår bana. Det har på många håll noterats att vi nu efter genomförda
greenombyggnader och översyn av hela vår banskötsel har en hög-
klassisk links. Men det innebär samtidigt en stor utmaning.

I klubben har vi ju en tradition att ordna elittävlingar. Sedan det
första öppna mästerskapet 1931 på vår då nya 18-hålsbana, då skot-
ten McNair segrade, har vi stått som värdar för ett stort antal mäs-
terskap. En del av oss var med redan vid EM för herrar 1963 och
ytterligare en del minns säkert våra PLM Open-tävlingar som kulmi-
nerade med tävling på Europatouren 1986.

Nu är det alltså åter dags och det innebär att vi måste mobilisera
stora frivilliga krafter inom klubben för att det skall fungera bra. Av
erfarenhet kan vi säga att det är trevligt och givande på många sätt
att vara med och dra sitt strå till stacken. Per-Arne Stenberg, vår
tävlingsamiral, tar emot anmälan från dig som vill vara med. Du
finner information och anmälningslistor i klubbhuset (se även rutan
här intill).

Så ser vi fram emot en sportsligt fin tävling. Vi har några spelare på
tourerna som kommer att vara direktkvalificerade, men därutöver
förfogar klubben över några wild cards till såväl dam- som herr-
tävlingen. Mer information om detta kommer att anslås.

Vi önskar våra bästa spelare lycka till i tävlingen och jag vill upp-
mana alla att passa på att se verkligt fin golf den här augustiveckan.
Dessutom är det ju så enkelt med golf. Det är ju bara att härma dem
som kan...

Om ni inte redan vet det så kan jag meddela att banan är sagolikt
vacker, greenerna fasta att spela in på och härliga att putta på. Res-
ten hänger på en själv. Ha en trevlig sommar och spela väl.

Bengt Modéer
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Inför Skandia PGA Open

Scandinavian Masters spelas
i år på Barsebäck den 31 juli-3
augusti.

Falsterbo GK ansvarar liksom tidigare
år då tävlingen spelats på Barsebäck  för
resultattavlor i Presstältet, Ryder Cup-
tavlan samt de bärbara resultattavlorna.

Nästan alla som var med senast har
lovat ställa upp  igen. Men reserver kan
alltid behövas.

Som tack för hjälpen får man en vind-
jacka, en tröja och en keps. Plus en trev-
lig upplevelse.

Maila till barbro.haland@swipnet.se.
Du kan också ringa  mig på  47 34 59
eller till Gunilla Almberg på 47 12 85.

Barbro Håland

Som framgår av artiklarna här
intill, och som vi tidigare berät-
tat om i Ule Nabbe, kommer
årets öppna PGA-mästerskap
att spelas på vår bana under
veckan 25-31 augusti.

Herrarns tävling går över 72 hål tors-
dag-söndag och damernas över 54 hål
torsdag-lördag. I evenemanget, som ar-
rangeras av Svenska PGA med  Skandia
som huvudsponsor, ingår även en Pro-
Am som spelas tisdagen den 26 augusti.

Mästerskapet ingår i den Svenska
Golf-touren (Telia Tour) men också i The
Challenge Tour (se ovan). Startfältet
kommer därför med all sannolikhet att
innehålla många spelare av hög klass.

Vi behöver fler funktionärer till
”vår egen” tourtävling...

Detta faktum plus vår ”nya” bana bor-
gar för några dagars spännande och
förstklassig golf på Sveriges enda rik-
tiga linksbana.

Falsterbo Golfklubb har lovat ställa ca
75 funktionärer till förfogande och re-
krytering av dessa har redan påbörjats.
De flesta behövs för en omfattande hål-
rapportering men vi behöver också per-
soner i en liten hantverkar-grupp för
diverse praktikiska göromål före, under
och efter tävlingen. Bilförare för spelar-
transporter behövs också liksom
caddies/forecaddies.

En anmälningslista för funktionärer
finns uppsatta på klubbens anslags-
tavla. Anmäl dig snarast. Vi behöver just
dig!                            Per-Arne Stenberg

År Vinnare Land
1993 Klas Eriksson Sverige
1994 Raymond Burns Irland

Mats Hallberg(7)
1995 Thomas Björn Danmark

Per Nyman(6)
1996 Ian Garbutt England

Dennis Edlund(2)
1997 Michele Reale Italien

Kalle Brink(2)
1998 Warren Bennett England

Per Nyman(2)
1999 Carl Sunesson Spanien

Johan Sköld(14)
2000 Henrik Stensson Sverige
2001 Mark Foster England

Klas Eriksson(7)
2002 Lee S James England

Fredrik Widmark(14)

Med anledning av PGA Mäster-
skapen och den deltävling
på´The Challenge Tour, som
kommer att spelas på vår
bana i slutet av augusti, kan
det kanske finnas anledning
att titta lite närmare  på denna
för många nog lite okända
undertour till Europatouren.

Challenge Touren bildades 1987 och är
nu alltså inne på sin 17:e säsong.

Tourens Order-of-Merit, som två av
de senaste tio åren vunnits av svenskar
(se tabellen här intill) inehåller en hel
del även för den bredare golfpubliken
kända namn. Det mest kända är natur-
ligtvis dansken Thomas Björn, som idag
rankas som en av världens bästa spe-
lare.

Tävlingen på Falsterbo blir den 21:a i
ordningen av årets totalt 31 tävlingar
på årets Challenge Tour, som inleddes
på Costa Rica i slutet av januari och av-
slutas i mitten av november med den sk
Tour-skolan i Spanien. Där har de spe-
lare, som inte lyckas placera sig bland

de sammanlagt 15 bästa på årets Order-
of-Merit, en extra chans att spela till sig
det hett eftertraktade kortet till Europa-
touren 2004.

Efter årets 12 första tävlingar leds Or-
der-of-Merit av engelsmannen Martin
Lemesurier före svenske Johan Edfors,
som vunnit två av årets deltävlingar (de
i Zambia och i Holland). Ytterligare två
svenskar (Martin Erlandsson och Peter
Hansson) finns med på tio-i topp.

Men säkerligen hinner det hända en
hel del på de åtta tävlingar som återstår
innan det är dags för dessa ”morgonda-
gens män” att pegga upp  mellan de vita
kulorna på ”Vägen” den 28 augusti.

Närmast före tävlingen på Falsterbo
har man spelat i Geneve för att från Fal-
sterbo sedan likt fågelsträcken åter dra
söderut till Österrike innan man återvän-
der till Sverige och Telia Tour på Ljung-
husen den 18-21 september.

Du som har tillgång till internet och
vill följa utvecklingen på The Challenge
Tour gör det enklast på:

 www.europeantour..com
Björn Werius

Tio års Order-of-Merit
på The Challenge Tour

Spelare  € 2003
1 Martin Lemesurier. England 62,150
2 Johan Edfors, Sverige 59,905
3 Ben Mason, England 49,864
4 Scott Drummond,Skottland 46,578
5 Martin Erlandsson, Sverige 45,944
6 Greig Hutcheon, Skottland 43,847
7 James Hepworth, England 40,374
8 Peter Hanson, Sverige 36,098
9 S Fernandez, Argentina 33,263
10 Stuart Little, England 31,894
(t o m tävlingen i Tyskland den 29 juni)

Order-of-Merit 2003

En titt på touren som
fostrar nya stjärnor

... och till Masters
på Barsebäck!
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”Singelklippning” är nödvän-
digt för att våra greener skall
bli så jämna och snabba som
vi vill ha dem. Men singelklipp-
ning tar tre gånger så lång tid
som vanlig klippning. Så hav tå-
lamod och låt banarbetarna
sköta sitt jobb, ber vår banför-
man Harry Schrott. Vi gör allt
vi kan för att störa spelet så
lite som möjligt. Och den som
väntar på nå’t gott...

Normalt sett klipper vi våra greener med
”trippelklippare”, en maskin med tre
klippaggregat som man sitter på och kör
runt på greenerna med.

Denna typ av klippning tar ca 10 mi-
nuter per green. Greenernas yta ligger
på mellan 500 och 700 kvadratmeter, un-
gefär som gräsmattan på en villatomt.

För att få ännu jämnare och snabbare
greener klipper vi dem under sommaren
med ”singelklippare”. Det är en motor-
driven gräsklippare med ett klippaggre-
gat som man måste köra runt för hand,
dvs till fots.

Denna singelklippning tar därför ca
30 minuter per green.

Vi är tre man som klipper sex greener
vardera med start kl 6 på morgonen

 Turordningen är den att en man klip-
per hål 2-3-4-10-11-12, en annan hål 1-5-
6-9-7-18, och den tredje hål 8-13-17-16-
15-14.

Hav tålamod!
Efter ca tre timmar, dvs kl 9, är alla greener
klippta. Men redan 7.30 är de sex första
greenerna normalt sett redo för morgon-
tidiga tävlandes puttar.

I år har dock grodorna varit sena med
äggläggningen på grund av den kalla
våren. Så när smågrodorna vandrat upp
på greenerna vid Flommen har vi fått
avvakta några timmar innan vi kunnat
börja klippa.

30 minuter är en lång tid. Och för en
golfare som står och väntar är redan ett
par minuter ganska länge.

Tidsödande singelklippning nödvändig
för att få jämna och snabba greener

Det händer därför alltför ofta att golf-
spelare tröttnar och börjar slå in mot
green trots att vi fortfarande håller på
med klippningen. Gör inte det! Vänta
tills banpersonalen vinkar fram dig,  kvit-
tera tecknet genom att vinka tillbaka och
sedan slå ut så snabbt som möjligt.

Killarna som klipper är väl medvetna
om att golfare står och väntar, men om
det bara är 3-4 stråk kvar att klippa så
väljer de att avsluta.

Vi måste också få en chans att hinna
klippa färdigt greenerna, innan de täv-
lande hinner upp oss.

Slå aldrig utan att ha fått klartecken!

Det gäller också om vi befinner oss
på foregreen eller i en greenbunker. ”Du
stod inte på green”, får vi ofta höra. Då
brukar vi fråga om vederbörande hade
slagit om han haft en annan golfare fram-
för sig i bunkern...

Med andra ord: behandla banperso-
nalen som golfare (vilket de också är :
Håkan har hcp 7,3, Harry 9,4, Bosse 23,1,
Marcus 30,5 och Björn runt 36, Red:s
anm)!

Ha en trevlig golfsommar och var räd-
da om varandra!

Harry Schrott,
banförman

Singelklippning av greenerna är nöd-
vändig för att de skall bli så jämna och
snabba som vi spelare vill ha dem. Här
har vi fångat våra duktiga singel-
klippare Gustaf Falkenberg, Edvin
Stenberg och Carl Bohn med sina ma-
skiner på 12:e green efter avslutad
singelklippning av greenerna inför KM
Match Herrar. Bilden till höger: Edvin
Stenberg in action på 9:e green.
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”Utan överdrift torde såsom
slutomdöme kunna sägas, att
bankonstruktören lyckats i
sina strävanden att skapa en
bana, där de olika hålen hava
vart sina särdrag och erbjuda
spelaren behagliga överrask-
ningar”.

Så sammanfattade Jochum Beck-Friis,
Stig Boström och Carl-Gustav Weibull
sin bedömning av banan i Jubileums-
boken år 1934. Och de fortsatte:

 ”Någon enformighet förekommer
knappast å densamma - rond efter rond
kan spelaren vandra å banan utan att
förtröttas och med samma goda humör,
måhända någon gång bragt ur jämvikt,
när svårigheterna alltför mycket upp-
torna sig mot honom. Naturen själv har
också i sällsynt grad räckt ban-
konstruktören sin hjälpande hand;
inga stora omstörtningar hava varit be-
hövliga, det har gällt att arbeta vidare
på den av naturen anvisade vägen och
att undvika all förkonstling. Det må
räknas bankonstruktören till heder, att
han handlat så och han har därutin-
nan även haft framgång. Han har en-
dast i någon riktning mer eller mindre
accentuerat naturens karaktär därute
på dynerna vid fyren.”

Visserligen har vi nu djärvt nog byggt
om våra greenområden men det har
också inneburit att vi fått verkligt spän-
nande greener att både spela in på och
putta på.

Den bana som beskrevs 1934 hade
under åren 1940-41 fått se sina greener
bli nedgrävda och platta så våra ovan-
nämnda krönikörer hade säkert sett med
blida ögon på vad vi nu gjort.

Många har synpunkter
Om en golfbana och dess skötsel kan
de flesta spelare ha synpunkter. Men
det är viktigt att det inte blir för mycket
tyckande och oregelbundenhet i sköt-
seln av en bana.

Det kommer därför att tas fram ett
måldokument som omfattar dels en be-
skrivning av naturen på och kring vår
bana, dels de skötselrutiner som utar-
betats och utvecklats under de senaste
årens samarbete med STRI, England.

Detta dokument skall sedan vara väg-
ledande för kommande arbeten på ba-
nan.                                   Bengt Modéer

I början var det bara korna,
gässen, några golfspelare.
Och naturligtvis det fantas-
tiska flyttfågelstråket. Inte
var det många som strövade
över ängarna vid Falsterbo
fyr. Nu är det annorlunda.

Över banan promenerar både allmän-
het, badare och ornitologer. Och
själva är vi många fler. Bebyggelsen
har delvis kommit närmare.

Flyttfåglarna undrar nog när de
sträcker förbi...

Och så har vi bytt ut hickory och
gutta mot superklubbor i metall och
golfbollar som bara går längre och
längre.

För att detta skall fungera krävs att
vi uppträder på ett så hänsynsfullt
sätt som möjligt mot varandra.

I förra numret skrev vi om
säkerheten på banan och
speciellt då på parkeringen.
Trots det har många bilar bli-
vit träffade sedan dess -
både på parkeringen och
ute på vändplatsen.

Ytterligare ett nät kommer inom kort
att sättas upp för att försöka täcka
infarten till parkeringen.

Turligt nog har ingen människa hit-
tills kommit till skada, men i ett par
fall har golfbollar slagit ner mycket
nära utan att golfspelaren ropat nå-
gon varning. Ropa ”fore”, tag skydd!

I våras tappade en spelare på dri-
ving rangen greppet om sin klubba i

Spela på ett sätt som är anpassat
efter din spelskicklighet.

Slå inte alltid det längsta slaget utan
välj det taktiska spelet. Därmed får du
bättre kontroll och minskar riskerna på
banan.

Spela aldrig förrän folk är väl utom
räckhåll.

Ropa fore om bollen går mot män-
niskor eller om den är på väg out of
bounds.

För att spelet skall bli säkrare på vår
bana, så krävs allvar när det gäller
detta.

Vi har som golfspelare ett stort an-
svar för att andra inte skall komma till
skada. Och det är viktigt att vi alltid
hjälper till genom att på ett vänligt sätt
underlätta för allmänheten att passera
över det som vi betraktar som ”vår”
bana.                               Bengt Modéer

baksvingen. Klubban for iväg och
gjorde ett jack i en bil.

Vid ett annat tillfälle lyfte en spelare
upp sin klubba samtidigt som en an-
nan spelare sprang förbi. Klubban träf-
fade spelaren i pannan och såret fick
sys ihop på läkarcentralen.

Ett par incidenter som kunde slutat
värre. Var aktsamma och låt inte små-
barnen springa omkring på parke-
ringen eller vistas på övningsområdet.

Alla medlemmar och provmedlem-
mar är försäkrade, i varje fall så länge
som man följer de regler som gäller
såväl för spel på banan som på öv-
ningsområdet. Målet måste vara att det
inte ska hända en olycka.

Eva Persson

Säkerheten på banan:

Detta måste alla läsa!

Sätt P för fler incidenter

Bild parkeringen med nätet

Långsiktig
skötselplan

Trots nät och upprepade uppmaningar om försiktighet letar sig bollar från
1:a tee ut på både parkerings- och vändplatsen.
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Fastighetskommittén

Klubbkommittén

Visste ni att en liten sparv kan
flyga över 30 mil på en natt och
att maltesiska manbarhets-
riter och myggbekämpning i
Norrland faktiskt påverkar vår
fauna här på Näset?

Det vet de ca 40 medlemmar som be-
sökte vår klubbafton 4 juni för att lyssna
till PG Bentz, sakkunnig inom djur, natur
och miljö, engagerad i kommunens miljö-
arbete och inom Falsterbo fågelstation.

PG berättade mycket engagerande om
vilka intressanta arter som vi kan finna i
vår närmiljö och om fåglarnas villkor vid
flytten om vintern.  För att illustrera hade
han tagit fantastiska bilder från vår golf-
bana.

Vi har verkligen tillgång till unik miljö
och ett av budskapen var att det är an-
geläget med samarbete mellan golfare,
fågelskådare, turister och andra ”prome-
nerare”.

PG fick också många frågor att svara
på från klubbmedlemmar som ville veta
mera!

Restaurangen serverade grillad färsk
tonfisk med delikata tillbehör.

Som vi berättade om redan i förra Ule
Nabbe blir nästa klubbafton onsdagen
9 juli. Då kommer Thomas Lundquist och
Lars Rodenstam, distrikts- respektive
förbundsdomare, att teoretiskt lotsa oss
runt banan för att visa på regelmässiga
problem som man kan drabbas av.

100-mannagolfen går i år av stapeln

Den nya proverkstaden med
klubbrum och utslagsplatser
är nu slutbesiktigad. David är
mycket nöjd med sin del och
tycker att den fungerar ut-
märkt.

Inredningen av klubbrummet har påbör-
jats och kommer säkert också att bli bra.

Utomhus har gång- och körvägar be-
lagts med asfalt och grus. Träd och bus-
kar kommer att planteras till hösten för
att rama in huset och samtidigt avskärma
utslagsplatserna.

Projektering av den nya banverksta-
den pågår för fullt. Rivning av den gamla
verkstaden är planerad till början av

oktober, därefter blir det bodar och tält
för personal och maskiner tills den nya
verkstaden med moderna krav på arbets-
miljö står klar i mars 2004.

Taket på klubbhuset är omlagt och
taket på bagvagnshusen läggs om i slu-
tet av juli med papp från Mataki, lika
den nya proverkstaden.

Terassmöbler får vänta
Däremot har vi skjutit på investeringen
i nya möbler till stora terrassen till nästa
år. Fyra nya grupper av lite enklare slag,
men ändå snygga och trevliga, är dock
inköpta och placeras på uteplatsen mot
18:e green och runt hörnet mot 7:e.

Thomas Perulf

den 30 juli. Vi tävlar som vanligt i 4-man-
nalag och i arrangemanget ingår mid-
dag med dans.

Ytterligare en klubbafton är planerad
till lördagen 4 oktober, också denna gång
i kombination med en tävling. Sixten
Nordström har lovat att komma och
hjälpa till med underhållningen. Skriv in
i almanackan!

Ingrid Tuvesson

Nu ska rasket rivas...

Mygg och maltesiska manbarhetsriter...

Nu ska hela rasket rivas... Efter 40 år!
Björn Wiberg, som ansvarar för vår mas-
kinpark, och den övriga banperso-
nalen ser fram emot en  ny banverkstad.

PG Bentz fick blommor, applåder och också många frågor av Ingrid Tuvesson och
de andra åhörarna (bl a Nils-Otto Sjöberg, Ingalill Johnsson och Bengt Modéer)
efter sitt föredrag om vår banas djur- och naturliv på klubbaftonen den 4 juni.
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Damkommittén

Seniorkommittén

Sommaren står i full blom och
vi har kommit igång bra med
spelet på vår fina bana.

Officiell säsongstart hade vi torsdagen
den 22 maj med ett välbesökt Vårmöte,
där vi förutom ”mat och prat” fick lära
oss allt om golfregler via Thomas Lund-
quist och en intressant video.

De Nationella Damdagarna den 25-26
juni (se resultat här intill) inleddes tra-
ditionellt med singel slagtävling som
spelades i hård blåst.

Tillfällig regeländring
Då vinden dessutom låg rakt emot på
11:e beslutades att tillfälligt göra om
vattenhindret till höger till ett sido-
vattenhinder.

Förhållandena på torsdagen då four-
some avgjordes var de motsatta. Strå-
lande sol och en svag bris.

Tävlingarna avslutades med gemen-
sam lunch och prisutdelning. Pris-
borden var välfyllda tack vare alla ge-
nerösa sponsorer.

De 170 deltagarna från olika klubbar i

Det blev en knapp seger för
Sven Rüter i årets upplaga av
Vårstånkan som bjöd på en
nervkittlande finalrond. Sista
putten avgjorde.

I och med att Göran Jansson var förhin-
drad att komma till start var det realis-
tiskt sett bara två som hade med slut-
fighten att göra: Sven Rüter och Björn
Werius.

Fördelen låg hos Sven som hade ett
antal poäng i till godo. Björn presterade
dock en kanonrond med 38 poäng mot

Svens godkända 32. Dock räckte det inte
riktigt för Björn!

Björn missade sin birdieputt på sista
hålet medan Sven satte sin och tog se-
gern i Vårstånkan med 103 poäng (tre
bästa resultaten räknas) mot Björns 102.

Chans till revansch  i Höststånkan som
startar den 3 september.

Hyggligt seriefacit i halvtid
I Seriespelet ser det relativt hyggligt ut
för våra golfande gentlemän. Efter tre
omgångar håller Yngre Oldboys en
tredjeplacering. I Oldboys-klassen de-

lar Falsterbo förstaplatsen med Ljung-
husen. Veteraner Lag 1 ligger trea och
Lag 2 har en knapp men dock ledning
före Flommen. H75-laget belägger för
närvarande en delad andraplats med
Landskrona efter Barsebäck som tycks
ha en betryggande ledning.

Som helhet dock ett acceptabelt facit
i halvtid!

Nu är det högsäsong, listan för start-
tider blir i vanlig ordning, fulltecknad
och starterfunktionen är i gång.

På tal om fulltecknade listor så var det
glädjande att notera hur snabbt ”det
trogna gamla startergänget” anmälde sig
för uppdraget!

Seniorer! Kolla anslagstavlan, bl a för
seniortävlingar på andra klubbar. Samla
ihop ett gäng för en trevlig golfutflykt
och testa form och spelförmåga med li-
kasinnade!

”Golf can be a great opportunity to
meet a new friend.”

Fredrik Stenström

Sven Rüter stånkade bäst

S i n g e l
Klass A Netto
1 Gunilla Skårman, Falsterbo 75
2 Eva Dahlström, Romeleåsen 75
3 Grete Derand, Ljunghusen 77
Gunilla vann även brutto med 87 slag.

Klass B Netto
1 Erna Nilsson, Abbekås 70
2 Karin Hornbeck, Ljunghusen 73
3 Anette Karlsson, Söderslätt 73

Foursome
Klass A Poäng
1 Katarina de Maré, Falsterbo 35

Kerstin Stagnér, Tegelberga
2 Ann-Margret Ohlsson, Flommen 33

Lotta Sundén, Flommen
3 Madeleine Kleberg, Falsterbo 33

Kylle Lindeblad, Falsterbo

Klass B Poäng
1 Rosita Hansson, Trelleborg 38

Anne Strömberg, Assartorp
2 Marianne Magnusson, Bokskogen 36

Gunilla Mellhammar, Bokskogen
3 Marianne Trulsson, Falsterbo 36

Gunilla Bergström, Malmö

Resultat Damdagarna

Skåne gav uttryck för sin uppskattning
av såväl den fina banan som arrang-
emanget i sin helhet.

En tavla mindre...
Vi har även hunnit avverkat två klubb-
matcher. En mot Båstad, som vi förlo-
rade stort i ett ruggigt väder, och en mot
Flommen, som vi vann i strålande sol.
Därav endast en tavla kvar i damrummet!

Våra oldgirls har gjort bra ifrån sig
denna vår och ligger 2:a respektive 3:a i
de båda ligorna. Vi håller tummarna in-
för hösten.

Kom-i-gång golfen med 9 håls four-
some blev återigen succé.

Hoppas att du inte missade vår ”Ut-
flykt i det blå” den 8 juli! Anslag har
finnits på klubben.

Sommarens aktiviteter avslutas den 31
juli med bästboll 2-mannalag och som-
marmöte med prisutdelning.

Sedan ser vi alla fram emot Solheim
Cup på Barsebäck den 12-14 september.
Det blir ett fantastiskt tillfälle att se på
supergolf!

Lena Thulin

En tavla mindre - tyvärr!

Vinnarna i A-klassen: vår egen Gu-
nilla Skårman, Eva Dahlström och
Grete Derand
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Elitkommittén

Söndagen den 25 maj var da-
gen när Falsterbo Golfklubb
tog sin åttonde seger på tolv
försök i Näset Cup. Söndagen
den 25 maj var också dagen
när FGK tog den fjärde titeln
av fyra möjliga på hemma-
banan. Söndagen den 25 maj
var dessutom årets första rik-
tiga sommardag.

Från tidig morgon till sen eftermiddag
fick de 60 deltagarna - 20 från varje klubb
- njuta av en fantastisk dag, med mycket
sol och alldeles lagom mycket vind.

Dessutom möttes de av en bana som
allt mer börjar hitta sin form, en bana
som åter är ett rent nöje att spela - vilket
gästerna inte var sena att påpeka.

Tävlingsformen var, som vanligt, kö-
penhamnare, både under förmiddagens
foursomespel och under eftermidda-
gens singlar.

Given målsättning sprack
Målsättningen för spelarna från  Flom-
men och Ljunghusen var given: att för
första gången besegra Falsterbos lag på
dess hemmabana.

Men i stället var det Falsterbo som
tog kommandot från början.

Förmiddagens hcp-foursome, som
spelades över nio hål med start på ti-
onde hålet, dominerades av FGK och
LjGK. 14,5 respektive 13,5 poäng mot
Flommens 8.

Efter elitens foursome (fyra matcher
över 18 hål) hade Flommen sett till att
knappa in något medan Ljunghusen
tappade.

Ställningen så långt var Falsterbo 23,
Ljunghusen 19 och Flommen 18.

Otto och Jonas imponerade
Elitfoursomen bjöd dessutom på en av
dagens mest imponerande uppvis-
ningar. Från backtee tog FGK:s Otto
Bonning och Jonas Hedberg sig runt
på 69 slag och vann sin match med de
betryggande siffrorna 32-16-0.

Tendensen från förmiddagen höll i sig
under eftermiddagens singelspel. Fal-
sterbo vann hcp-singlarna 1,5 poäng
före Ljunghusen och med Flommen yt-
terligare 3 poäng bakom.

Återstod gjorde så bara de åtta elit-

singlarna, med Näset Cup i praktiken
avgjord till Falsterbos fördel.

Och den trend som egentligen varat
hela dagen visade sig hålla.

Hemmalaget stod till slut som segrare
med 64,5 poäng, Ljunghusen slutade
tvåa med 59 och Flommen trea med 56,5.

Flommens korta tur till grannklubben
blev dock inte helt vinstlös.

Tack vare ett stabilt singelspel och ett
starkt lag tog man hem elittävlingen i
Näset Cup, det vill säga Näsetmäster-
skapet om Stig Törnebohms Vandrings-
pris. Slutställningen där blev Flommen
27, Falsterbo 24, Ljunghusen 21.

Fredrik Hedenskog

Åttonde segern i Näset Cup

FGK:s segrande lag i Näset Cup 2003: Ronnie Sjöström, Lena Thulin, Bengt
Modéer, Birgit Forssman, Ida Bonning, Helen Annemark, Jonas Hedberg, Fredrik
Lindblad (lagkapten), Peter Falk, Johan Lundquist, Björn Stenberg, Ann Stahle,
Fredrik Hedenskog, Mikael Gärtner, John Stahle och Otto Bonning.

Ljunghusen blev tvåa i Näset Cup... ... men Flommen vann Elitmatchen.

För våra elitlag i division 1 väntar
närmast första omgången i serie-
spelet den 18-19 juni. Damerna på
Rya, herrarna på Landskrona. Andra
omgången avgörs den 16-17 augusti
då damerna spelar på Ljunghusen
och herrarna på Mölle. Håll tum-
marna!

Seriespelet
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Juniorkommittén

Måndagen den 23 juni hade
juniorkommittén sitt årliga in-
formationsmöte. Ungefär 50
av klubbens juniormedlemmar
informerades om sommarens
aktiviteter.

.
Utöver den vanliga juniorverksamheten
informerade vi också om årets höjd-
punkt, en utflykt till Scandinavian Mast-
ers på Barsebäck. Utflykten äger rum
torsdagen den 31 juli och ca 40 platser
finns till vårt förfogande.

Kvällen avslutades med en puttnings-
tävling där Christian Schön segrade.

Tillsammans med juniorernas spon-
sorer, dvs föräldrar, avnjöts också en
god tacosbuffé.

All viktig information som juniorena
bör ta del av finns samlad i Juniorhäfte
2003. Detta kan du hämta hos Henrik på
kontoret.

Den 17 juni åkte vi tillsammans
med 10 av våra juniorflickor till
Kävlinge GK för att få uppleva
årets tjejfest, ett arrang-
emang av Tjejer & Golf som
verkligen gör skäl för namnet.

Även i år bjöds på strålande solsken,
rolig golf och god mat för 270 deltagare.
Dagen innehöll utöver golf i form av en
scrambletävling även skuggboxning,
bodytoning, ansiktsmålning, tröjde-
sign, tipsrunda mm.

Våra tjejer uppskattade dagen och
samtliga gjorde bra ifrån sig på dagens
golftävling!                Cecilia Arkestad

Välbesökt informationskväll

Söndagen den 1 juni möttes Fal-
sterbo och Lund i en Knattematch.
Lagen ställde upp med tio spelare
vardera och Falsterbo segrade med
8 ½ - 1½.

Matchen spelades i fint väder och
stämningen var på topp.

I september spelas returen i Lund
och då hoppas vi även att tjejer kom-
mer att finnas med i laget.

Kravet för deltagande är officiell
hcp (max hcp 36).

Lund ingen match!

... och tjejfest
på Kävlinge!

Bankboken Cup     är tillsam-
mans med Bankboken Tour
och Bankboken Tjejer en
plattform, där nya golfare
kan komma fram både på
elit- och breddnivå.

Från Falsterbo GK spelar Otto Bon-
ning på Bankboken Tour Elit, Edvin
Stenberg  på Bankboken Tour Riks
och Niklas Brantberg och Andy
Chamberlain på Regionala Touren.

Charlie Bojsen och Fabian Musiolik
spelar på Distriktstouren.

I årets klubbkval på Falsterbo del-
tog glädjande nog 31av juniorer.

För ett par år sedan var det bara ett
10-tal med.

Carl-Johan Hedman, Sebastian Lars-
son, Robin Winberg, Max Ahlberg
(endast klubbtävling) och Fabian
Musiolik vann sina klasser i Bank-
boken Cup och går därmed vidare
till gruppfinalen på Söderslätts GK
tillsammans med tvåan i varje klass.

Åtta till gruppfinal i Bankboken

Vår nye assiterande pro Jonas Hedberg hade mycket att stå i när ett 50-tal juniorer
plus föräldrar samlades till informationsträff och puttningstävling. Wilhelm An-
drén och Ludwig Liepe deltog med liv och lust (bilden nedan)..

Vilka är de andra tre?
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Tävlingskommittén

Säsongen är nu i full gång och
vi har redan hunnit kora årets
första klubbmästare.

Andy och Peter Chamberlain vann KM
i foursome, en tävling som blev mycket
spännande med 10 par (av totalt 14)
inom 10 slag. Segervapnet var Andys
nya putter som han fått dagen innan av
pappa Peter i studentpresent!

I semifinalerna i KM Match Herrar,
som lockade 12 deltagare, möttes Otto
Bonning och Claes af Burén (Otto vann
med 4/2) och Anders Brantberg-Peter
Falk (Anders vann med 1/0).

 I finalen mellan Otto Bonning och
Anders Brantberg tog sedan Otto hem
segern med 5/4 efter att ha gjort 4 bir-
dies på de 14 första hålen.

Därmed tog Otto sin 3:e inteckning i
rad i Rolf Bachmanns Hederspris. Vi gra-
tulerar till denna fina prestation!

Under lördagens matchspel gjorde
Edward Liepe hole-in-one på 11:e hålet
med en järn nia. För detta får han Bertil
Sjöbergs speciella hole-in-one tavla.

Intresset för årets tävlingar har hit-
tills varit ganska oförändrat jämfört med
föregående år, men glädjande nog har
vi blivit något bättre på att ange med-
lemsnummer då vi anmäler oss.

Närmast i tävlingskalendern kan vi se
fram mot sommarens utslagstävlingar.
44 spelare har anmält sig till Krögarnas
Utslagningstävling, 22 till Ståhlbrandts
Hederspris för herrar +50 och 11 damer
till Elsa Edstrand Vpr. Spelscheman
finns på anslagtavlan. Hellvi Wehtjes
Vpr fick dock ställas in. För få anmälda!

I juli har vi dessutom flera populära
partävlingar; Falk-Krook mixed green-
some, Peter Chamberlains VPR för två
generationer (i år med en trösttävling
för de juniorer som har klubb-hcp) och
äkta make-tävlingen Falsterboskålen.

I slutet av månaden kommer så Kräft-
tävlingen och 100-manna, två tävlingar
som också snabbt brukar bli fullteck-
nade. I början av augusti spelas Fal-
sterboveckan som avslutas med Can-
cer-fondens tävling.

Thomas Lundquist

Invigningspokalerna
Klass A (slagspel) (23)
1 Fabian Musiolik 66 slag
2 Otto Bonning 68 slag
3 Edvin Stenberg 70 slag
Bästa brutto Otto Bonning 70 slag
Klass B (slaggolf) (10)
1 Björn Werius 74 slag
2 Gisela Edstrand 78 slag
3 Inger Sarvik 78 slag

KM Foursome Herrar (14)
Stig Boströms Hederspris
1 Andy & Peter Chamberlain 150 slag
2 David Leet/Ola Stenberg 152 slag
3 Peter Falk/Johan Roth 155 slag

Midsommar Utslagstävling (19)
Klas Ringius Vpr
Final
Charlotte Becker-Gunilla Skårman 1/0
3:e plats
Jonas Silfverschiöld och Göran Lindeblad

Tant Signes Putter  bogeytävling (10)
1 Inger Sarvik +1
2 Birgit Forssman -3
3 Maud Ihd  -3

Captain´s Niblic   bogeytävling (23)
1 Niclas Göransson +1
2 Odd Edstrand +1
3 Bengt Jonasson +1

Gunnar Edstrands Vpr  (8)
Final
1 Odd Edstrand
2 George Bachrach

KM Match Herrar
Rolf Backmanns Hederspris
Final
Otto Bonning-Anders Brantberg 5/4
3:e plats
Claes af Burén och Peter Falk

Fadern och Sonen 1:Odd Edstrand
vann pappa Gunnars Vandringspris.
Slog Georg Bachrach i finalen.

Fadern och Sonen 2:Peter Chamber-
lain vann KM Foursome tillsammans
med sonen Andy.

Pristagarna i årets Invigningspoka-
ler: Edvin Stenberg, Otto Bonning,
Odd och Gisela Edstrand, Fabian
Musiolik (vinnare Klass A) och Björn
Werius (vinnare Klass B).

Gunilla Skårman och Charlotte
Becker möttes i Midsommartäv-
lingens final  som Charlotte vann.

Årets första klubbmästare korade
Tävlingsresultat
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Gruvlig revansch mot Köpenhamn
Den sedan 1910-talet tradi-
tionella klubbmatchen mot
Köpenhamns Golf Klub spe-
lades i år på hemmaplan i
strålande väder. Efter förra
årets förlust i elitmatchen
tog vi denna gång en gruvlig
revansch och vann med 12-
3. Även Sällskapsmatchen
vann av FGK.

En nöjd lagkapten Anders Brantberg
fick symboliskt ta emot vandringspri-
set från Köpenhamns lagkapten Tho-
mas Sander.

Den riktiga pokalen hade man för
säkerhets skull lämnat kvar hemma i
Köpenhamn - fast Thomas bedyrade
att det var ett misstag.

För första gången deltog två damer
i elitmatchen. Detta på initiativ av
danskarna.

Ann Stahle och Charlotte Becker
mötte Signe Thorsoe och Camilla Hall-
stein. Ann och Charlotte vann four-
some-matchen, medan singlarna de-
lades.

Sällskapsmatchen vanns också av
FGK med siffrorna 9½ mot 5½.

Här är det viktiga dock som vanligt
att man träffas och spelar match un-
der gemytliga former.

Köpenhamns-laget tog förlusten
med gott mod och delade ut Kph-bol-
lar till segrarna samtidigt som ordfö-
randen Mari Anne Woll bjöd in till Er-
emitaget nästa år.

Eva Persson

Anders Brantberg fick symboliskt ta emot vandringspriset av Thomas Sanders.

Bengt och Lotten Modéer njöt av majsolen tillsammans med KGK:s ordförande
Marie Ann Woll och Klaus Thorsen.

Leif Persson och Cajsa Annemark de-
lade sin match mot Tuula och Frank
Undall, red för KGK:s klubbtidning.

Chalotte Becker och Ann Stahle vann
damernas Elitmatch mot Signe
Thorsoe och Camilla Hallstein

MIssa inte Cancerfondens tävling

Ett Slag för Livet
som spelas på vår bana den 9-10 augusti.

Även om du inte deltar i själva tävlingen kan du gör en stor insats genom att:

Köpa lotter
och vinna tavlor
som skänkts av

Bertil och Majken Sjöberg
samt Babbi Söderlund.

Lotterna kostar 40 kr/st
och kan köpas redan nu.

Skänka logobollar
som sedan kommer att
säljas i samband med

tävlingen.

Även alla bidrag
till prisbordet
är välkomna

Lämna in gamla prylar
som Lars Emilsson

sedan kan auktionera ut
under festliga former.

Auktionen går av stapeln
i klubbhuset vid 17-tiden

den 10 augusti.

Alla intäkter går till Cancerfonden. Kontakta kansliet för inlämning och mer information.
Hjälp samtidigt klubben av bli bland landets 15 bästa även i år!
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Marknadskommittén

Tredje raka för Team Falsterbo
Måndagen före midsommar
gick årets stora arrangemang
med Team Falsterbo av sta-
peln. Inte heller efter årets täv-
ling löper sponsorerna någon
risk att bli beskyllda för att stå
i vägen för ungdomen. Teamet
vann årets match med 6-2.

De blivande kombattanter placerades
tillsammans redan vid lunchen eftersom
årets match, liksom tidigare, skulle spe-
las som fyrboll bäst-sämst med hcp
(sponsorernas halmstrå!).

Varje lag mönstrade sexton spelare
(rekord med råge!) och åtta poäng stod
således på spel.

Väder, bankondition, och humör var
på topp och matchen var länge jämn.
Sedermera tog dock den ungdomliga
entusiasmen överhanden och sponso-
rerna blev, sakta men säkert, avhängda.

Tredje raka - sägs det..!
Detta var tredje raka segern för Team
Falsterbo. Dock finns inga egentliga
bevis för detta faktum eftersom vand-
ringspriset kommer att graveras först när
det finns anledning att pränta in båda
lagens segrar. Måtte vi inte bidra till
gravöryrkets utdöende!

Efter utdelning av vandringspris vid-
tog middag för det besegrade laget. En
utmärkt måltid serverades och Jesper
Aspegren  förärade oss ett antal anek-
doter om Sten Broman.

Till kaffet följde prisutdelning för
sponsorernas individuella poängbogey
som vanns av Elsa Johansson.

Härlig inställning
Ett jättestort tack till alla sponsorer för
er fantastiskt härliga inställning samt för
era generösa bidrag till klubbens ta-
langer!

Jag hoppas, och tror, att ni vill vara
med även nästa år.

Tack också till Team Falsterbo som,
förutom att ställa upp mangrannt, upp-
trädde som synnerligen värdiga repre-
sentanter för Falsterbo Golfklubb.

Bengt Roswall

Team Falsterbo - förstärkt med ledare och OBS-gruppen - tog tredje raka.

Bengt Roswall - Marknadskommitténs
ordförande och kapten för sponso-
rernas lag - tvingades för tredje året i
rad överlämna det ännu ograverade
vandringspriset till Teamets kapten
Fredrik Lindblad. Elsa Johansson vann
sponsorernas poängbogey och fick en
stor kram av Thomas Perulf.

Pojkar
Otto Bonning (Elit), Edvin Stenberg
(Elit), Niklas Brantberg, Andy Cham-
berlain, Charlie Bojsen, Erik Tenger
och Fabian Musiolik
Flickor
Golda Johansson (Elit), Madeleine
Bojsen (Elit) och Ida Bonning.
OBS-grupp
Max Sjöblom, Robin Winberg-Holm-
quist, Sebastian Larsson och John
Stahle
Faddrar
Filippa Helmersson, Adam Mednick,
Rickard Sundgren och Henrik Heden-
skog (ledare)

Team Falsterbo 2003

Team Falsterbo samlades för kick-off
i början av juni.
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Pro & Shop

Sommaren är här och vi har
längre öppettider! Sommar-
menyn kommer att bestå av
nya spännande rätter och gi-
vetvis många av de gamla klas-
sikerna!

På dryckessidan kan vi varmt rekommen-
dera den nya päroncidern som nu finns
på fat! Svalkar skönt på varma sommar-
dagar och kvällar!

Nya viner, tjeckisk pilsner och mycket
annat hittar ni också i baren!

På kvällarna från 17.30 kommer vi att
servera en à la carte meny i matsalen och
hoppas på att många av er kommer och
avnjuter läckra menyer och alla nya här-

liga viner! Boka gärna bord så vi kan
ordna det fint för dig och dina gäster!

För er som bara vill äta något litet kom-
mer det att finnas enklare rätter i baren.

Vill ni ställa till med fest eller större
middag påklubben så är det hög tid att
bestämma det nu, för vi har mycket bo-
kat redan.

Ska ni ha fest eller bara en mindre mid-
dag hemma så ställer vi också gärna upp
med catering!

Ring och framför era önskemål så ska
vi göra vårt bästa för att tillgodose
dessa!

Varmt välkomna och glad sommar!
Ann & Ebba med personal

Spännande sommarmeny

Under en vanlig golfrond kom-
mer var och en av oss att be-
höva pitcha bollen ett antal
gånger. Med tanke på att det
är dessa korta slag som är lät-
tast att sätta nära flaggan, så
har de en avgörande inverkan
på slutresultatet.

Detta är dock den del av spelet som ofta
försummas rent träningsmässigt. Ett trä-
ningspass som varar en timme bör inne-
hålla minst 20 minuters närspel.

Huvudsakligen slås dessa slag med
pitching wedge, sand wedge eller lob
wedge (60° loft). Har man ingen lob
wedge i bagen, är man inte utrustad för
sin uppgift!

Som med allt närspel är bollens posi-
tion ytterst viktig. Bollen skall placeras
mitt emellan benen (inte fötterna) eller
möjligen något till höger. Man vill ju
helst träffa bollen först och inte marken.

Bollpositionen kan man justera allt
efter bollens läge. Ju sämre läge desto

längre till höger bör bollen placeras.
Kom ihåg att det vanligaste missta-

get med dessa slag är en för lång back-
swing och avkortad follow-through.
Man ska sträva efter en kompakt back-
swing och relativt lång follow-through,
vilket ger stabilitet i klubban.

De flesta kortar av sin follow-through,
när de vill slå ett kortare slag i stället för
att ta mer loft, greppa ner eller korta av
sin backswing. Eftersträva alltid en
längre sving efter bollen än innan.

Lycka till! Behöver du hjälp kontakta
mig eller Jonas.                              David

Träna pitchar i sommar!

Davids Tips:

Bollen mellan benen
eller något till höger.

Ju sämre läge, bollen
desto längre till höger

Greppa ner, ta mer loft,
kortare backsving och
längre follow through

Lycka till!

Lektionspriser
David 25 min 50 min
1 person 250:- 470:-
2 personer 290:- 550:-
3 personer 620:-
4 personer 700:-
Jonas 25 min 50 min
1 person 200:- 380:-
2 personer 230:- 420:-
3 personer 495:-
4 personer 560:-

Lektionspaktet med video- och data-
analys (50 minuter + 3x25 minuter).
David 1.200:-
Jonas 1.000:-
Priserna inkluderar drivingrangebollar och
hyra/lån av klubbor.

Drivingrangekort
Polett för en hink 15:-
Kort* med 10 hinkar 135:-
Kort* med 40 hinkar 500:-
Kort* med 100 hinkar 840:-
En hink innehåller 24 Strata Tour Pro
* +60:- i engångskostnad för Smartcard
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Reception/Shop 47 00 78
Juli och Augusti
Alla dagar 8-17
September
Måndag-Fredag 9-17
Lördag, söndag, helgdag 8-15

Restaurang 47 07 12
Juli-10 augusti 9-21
11 augusti-14 september 9-19
15 september-12 oktober 9-17
Köket stänger en timme tidigare
Tävlingsdagar är reception och restau-
rang öppna 30 minuter före första start

Kansli 47 50 78
Måndag-fredag 9-16
Ring gärna före besök

Klubb- & Bagvagnshus
Maj-september 6-21
Oktober-December 7-19
På andra tider utlöses larmet

Startordning/Greenfee

Startordning
Juni, Juli och Augusti
Bokade starttider alla dagar kl 8-17.
September
Bokade starttider alla dagar kl 9-15.
Övriga tider bollränna. Företräde för
medlemmar före kl 8/9. Endast medlem-
mar och deras gäster före kl 8 under
juli-augusti.
Max var 3:e boll greenfee efter 15/17.
Spelförbud på måndagar före kl 08.00
under juli och augusti pga banarbete.
Därefter endast start från 1:a tee.
2-bollar har alltid absolut företräde före
kl 08.00 (gäller redan på 1:a tee).

Bokning av starttider
Starttid kan bokas dagen före speldagen
i receptionen eller på tel 040-47 00 78.
Bokning kan ske av varje tid till kl 11.00
Därefter finns fem förbokningsbara ti-
der per timme. Resterande tre starttider
kan endast bokas speldagen.

Greenfee
Juli, Augusti Sen Jun Gäst
Alla dagar 500 150 300
September, Oktober
Vardagar 400 150 250
Alla andra dagar 500 150 250
Max en gästgreenfee/medlem (medlem
får dock ha fler gäster i sin boll) och
max fem gästgreenfee/gäst och år.

Näset-greenfee
Medlemmar i Falsterbo, Flommen och
Ljunghusen spelar på varandras banor
för halv ordinarie greenfee på vardagar
(dock ej under perioden 15/6-15/8).

För att få spelet på banan att flyta bättre
och säkrare kommer vi i sommar att ha
en sk marshal/golfvärd som kör runt och
hjälper till med det under vissa tider.

Ansvarig för verksamheten är Göran
Krautmeyer (bilden), som till sin hjälp
har Gert Holmström, Kjell Thulin och
Göran Lindeblad.

Det nya garaget för golfbilar står nu klart
och klubben disponerar tre bilar. En är i
första hand avsedd för klubbens funk-
tionärer (marshal, tävlingsledare, do-
mare etc), medan de två andra är till för
uthyrning till golfare som måste ha bil
för att kunna spela.

Enligt beslut av Länsstyrelsen 1994-
09-29 erfordras dock läkarintyg för att
få använda golfbil. Hyran har därför
satts på en blygsam nivå: 50 kr för med-
lem respektive 150 kr för gästande spe-
lare.

Med tanke på att banan är belägen i
ett naturreservat och för att skona käns-
liga delar av banan har särskilda anvis-
ningar tagits fram för användande av
golfbil på Falsterbo-banan.

Inför klubbens 100-årsjubile-
um år 2009 avser vi att ge ut
en minnesbok. Redan nu på-
börjar vi dock insamlandet av
material.

Ni som i era gömmor har bilder eller kan-
ske en speciell historia från livet på klub-
ben, ta kontakt med Eva på kontoret och

lämna era bidrag. Vi ser gärna att vi får
in bilder från alla klubbens år. Extra vär-
defullt är bilder från 40, 50, 60, 70, 80
och 90-talet.

Den riktigt gamla klubbhistorien är
som bekant redan mycket väl dokumen-
terad i våra äldsta jubileumsböcker.

Bengt Modéer

Bidrag till vår historia

Fler golfbilar för
de som behöver

Marshal för
bättre flyt

Du har väl läst Tobias Berg-
mans artikel om klubben och
banan under vinjetten Ban-
besök i senaste numret av
Svenk Golf?

Tobias är smått lyrisk över vår nya
bana. För på något annan sätt kan man
väl inte tolka hans konstaterande att
”de nya greenerna lyfter golfbanan till
oanade höjder”.

Även Johan Dahlquist, presschef för
Solheim Cup som varit på besök med
ett antal utländska journalister, strör
lovord:

-Banan blir bara bättre och bättre
och greenerna är överlägset bättre än
någonsin tidigare.

Även den utländska journalisterna
var imponerade: ”We love the course.
The nature with water and swans make
it much more interresting than many
other links courses”.

Även många medlemmar har hört av
sig med lovord. Bl a Niklas Lindgren:

-Aldrig under mina nära 30 år på Fal-
sterbo har jag sett banan i en sådan
magnifik kondition. Jag har minsann
aldrig spelat, eller ens tittat på, bättre
greener på någon bana!

Massor av lovord om banan
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